

# С ПЕРВОМАЕМ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

## ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

Орган Прокопьевского горкома КПСС  
и городского Совета депутатов трудящихся

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОД ИЗД. 40-й.  
№ 86 (10401)

ПЯТНИЦА,

1

мая 1970 года.  
Выходит пять раз в неделю.  
ЦЕНА 2 коп.

### ПРАЗДНИК ТРУДА И МИРА

На нашу советскую счастливую землю пришел Первомай — радостный праздник весны, труда и мира. По замечательной традиции мы встречаем его новыми успехами во славу Родины.

Нынешний Первомай особенный. Он примечателен прежде всего тем, что советские люди, все трудовое человечество мира только что широко и торжественно отметили 100-летие со дня рождения В. И. Ленина! Всеноядное социалистическое соревнование, развернутое в честь этого знаменательного события, блестящее подтвердило величие жизненности ленинских идей о роли соревнования в условиях нового общества.

Постепенные промышленные успехи достигнут советский народ в дни подготовки к ленинскому юбилею. Немалый вклад в общие достижения внесли трудящиеся Прокопьевска. Многие коллективы дорожат 28 апреля, завершили четырехмесячные планы. Особенно впечатляющими достижениями шахтеры нашего города 17 апреля — в день ленинского трудового вахты, выдали на гора 142 070 тонн угля. Суточный план был выполнен на 273 процента.

Таких высот наши шахтеры еще не брали. Ленинско-

му юбилею и Первомаю предшествовали многочисленные рекорды горняков, строителей, углебогатителей.

Все они посвящались 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

В материалах сегодняшнего номера нашей газеты рассказывается о том, что нового интересного произошло в жизни Прокопьевска, его предприятий, учреждений, школ, его замечательных общественных организаций за один праздничный день — 28 апреля. Но это слово «интересный» характерно не только для одного дня. Его дела, его события — продолжение многих и многих трудовых свершений прошлого, их славных начинаний, их побед в борьбе за претворение в жизнь планов партии, за торжество коммунизма.

Сегодня, в день Первомая, коллективы всех промышленных предприятий нашего города рапортуют о выполнении четырехмесячных и апрельских планов выпуска и реализации продукции. Это большая победа труженников Прокопьевска, радостное и вдохновляющее событие.

Вчера, в наш город поступило много телеграмм, в которых земляки поздравляют прошлого с великим празд-

ником. Вот что пишет летчик-космонавт СССР, Герой Советского Союза Борис Волынов:

«Поздравляю трудящихся города с международным праздником 1 Мая. Желаю новых трудовых успехов на благо нашей Родины, крепкого здоровья, радости, счастья».

Экипаж рефрижератора «Прокопьевск» телеграфирует: «Дорогие товарищи! Моряки производственного рефрижератора «Прокопьевск» горячо поздравляют шахтеров, всех трудящихся города с первомайским праздником — Днем международной солидарности трудящихся. Желаем дальнейших трудовых успехов, крепкого сибирского здоровья, счастья в личной жизни».

Пермомайские Призыры родной Коммунистической партии, добрые пожелания вдохновляют советский народ на новые великие свершения в имя светлого будущего — коммунизма. И сегодня в радостный и светлый праздник Первое Мая мы торжественно заявляем на весь мир: Родина Ленина, Союз Советских Социалистических Республик на верном пути! Наша цель — коммунизм. Мы победоносно приходим к этой великой цели.

С первомайским праздником, дорогие товарищи!



### А ТЕМП ПРЕЖНИЙ

Выступая на совещании бригадиров Киселевского и Прокопьевского рудников, начальники комбината «Кузбассуголь» Романов так определил одну из основных задач горняков бассейна: не менее 30 очистных забоев должны работать с сухой нагрузкой в тысячу, тонн.

Одним из таких забоев находятся на шахте «Зимника-Капитальная», где бригадир Дацунова Ивановича Люфта каждые сутки отправляет нагоры на под штольного перекрытия, много тысяч тонн угля. Так, как сто ударных дней, посвященных ленинскому юбилею, она добывала свыше 120 тысяч тонн угля. Бригада решила продолжить свою трудовую вахту и трудиться не снижая темпов угледобычи. Наприм.р., 27 апреля с участка № 14 вывезено 1389 тонн, на следующий день — 1053 тонны, 29 числа — 1263 тонны высококачественного угля. Сверхплановая добychа к вчерашнему дню с начала апреля немногим не достигла 12 тысяч тонн.

А. КРАВЧЕНКО.

### В ЗАБОЙ, ПРИШЛИ КОМПЛЕКСЫ

Завершением двух крупных работ встречает Первомай коллектива Кузнецкого научно-исследовательского угольного института. Так, отдель механизации, автоматизации и проектирования на шахте № 13 треста «Киселевуголь» подготовили комплекс для выемки монтажного слоя при разработке пластов системой с гибким перекрытием. Ожидается, что он позволит в два-три раза повысить производительность труда горняков. В условиях шахт Прокопьевского рудника этот комплекс можно применять на всех пластах мощностью свыше шести метров и уклоном падения более 35 градусов, которые, как правило, разрабатываются с помощью комбинированного гибкого перекрытия.

Также в канун Первомая на Киселевской шахте № 1-5 подготовлен к испытанию 1-5 механизированный комплекс для разработки крутых пластов средней мощности. Он затеял возможность механизировать все процессы по выемке угла креплению очистного забоя. По предварительным подсчетам, с его помощью можно примерно в три раза повысить производительность горняков и до 500—600 тонн в сутки, 200—300 тонн увеличить нагрузку на очистной забой.

В подготовке этих работ деятельное участие принимали кандидаты технических наук Михаил Андреевич Колесников, Юрий Валерьевич Богданов, инженер Василий Петрович Фирсов и другие сотрудники института.

### Вахта продолжается

Когда горнякам шахты «Коксовая-2» на торжественном митинге вручали ленинскую юбилейную грамоту, в письме, направленном от имени ЦК КПСС, написали, что продолжают трудовую вахту до конца года. Выполнив данное слово, шахтеры трудятся с большим подъемом, постоянно наращивая счет «верхуланового топлива». 28 апреля коллектив завершил месячное задание и вступил в май. С начала же года шахтой выполнено дополнительно к плану более 15 тысяч тонн топлива.

На митинге от горняков участка № 7, которым руководит А. К. Логиц, выступил бригадир забойщиков Г. Я. Нарядкин. Он сказал, что их коллектива будет работать до окончания задания пятилетки не к 7 ноября как было записано в обязательствах, а к 1 сентября. Он заявил, что забойщики и предпр., как обещали, будут выдавать по 500 тонн сверх плана угля, 28 апреля, отправив 120 тонн угля сверх задания, бригада с начала месяца в четвертый раз перевыполнила назначенную митингом цифру. А 2000 сверхплановых тонн горячно ждали участники с утра с 7-го по 28-е апреля. Сверхплановая добychа к вчерашнему дню с начала апреля немногим не достигла 12 тысяч тонн.

В этот же день бригадир пришлось принять участие в работе парткома, членом которого он является. Шло последнее обсуждение плана участия горняков «Коксовой-2» в майской демонстрации. На шахту сообщили, что за трудовые успехи коллектива предоставляем право открыть демонстрацию трудящихся Центрального района.

Поток людей и машин на улицах характеризует интенсивный пульс жизни города.

Многого из того, что имеется сейчас прошлого в наше время, конечно, не было,

### ВСТРЕЧА С ГОРОДОМ ЮНОСТИ

Так сложились судьбы Василия Васильевича Золотова, Василия Ефимовича Меркурова, Александра Ивановича Терентьевича, что им пришлось расстаться с Прокопьевским. Но сколько бы времени ни прошло, где бы они ни жили всегда помнят город, где прошла их юная комсомольская юность. И встреча с ним — возвращение в молодость.

Вспомнить же им, бывшим вожакам комсомола Прокопьевска, есть о чем, потому что ни один из них не был свидетелем, а был участником тех событий.

Вот почему все трое на торжественном пленуме горючего ВЛКСМ, посвященном 50-летию комсомольской организации, занимали почетные места в президиуме. Это было вечером 28 апреля. А на следующий день ветераны комсомола увидели Прокопьевск.

Каким же он им показался?

В. В. ЗОЛОТОВ:

— 48 лет назад меня приводили комсомольцы отсюда на учебу. Я эзжал из села в 150—200 дворов, а увидел индустриальный современный город. На языке портных от этих изменений в облике Прокопьевска можно было сказать так: к путевые пришли падать.

Сейчас первомайская горючества — это многогодовая демонстрация, которая длится несколько часов. А я помню сейчас прошлого в наше время, конечно, не было,

особенно поразили школы. В 1920 году прошлого века было всего лишь одна школа четырехлетку. Теперь же, как говорят, их 72. Не только число заставляет изумляться, и сами школы. Я выслушал, например, в 62-й. Огромное здание, с большим светлым залом, кабинетами, где учится около 2000 ребят.

Сейчас первомайская горючества — это многогодовая демонстрация, которая длится несколько часов. А я помню сейчас прошлого в наше время, конечно, не было,

в Прокопьевске осталась в моей памяти таким, каким она была в 1940 году. К тому времени это был уже город с каменными домами, 16-ю шахтами. И все же мне тоже есть, чем восхищаться. Например, Тырганом Прекрасный район. По строительству, которое ведется там, видно, что у Тыргана

будет будущее.

В. Е. МЕРКУЛОВ:

— Пять лет назад я в Прокопьевске, однако тогда не смог посмотреть все его районы. Очень благодарен горючому ВЛКСМ за то, что дали возможность увидеть Красную Горку, Ясную Поляну, Тырган. Все эти районы для меня совершились новые. Очень понравились Дворцы культуры, спортивные сооружения. В 1924—1926 годах мы мечтали о том, чтобы Прокопьевск выглядел лучше Ленинска-Кузнецкого. Теперь узнаю, что наш город занимает третье место в области.

Хотя я живу в Москве, но Прокопьевск всегда в моем сердце, всегда слежу за тем, как он растет, как работает его труженики.

Все трое моих собеседников

выразили одну общую мысль:

«Мы безмерно счастливы и рады тому, что город нашей юности так расцвел, создал себе славу жемчужины Кузбасса». А. БЕЛОВА.

На снимке: В. В. ЗОЛОТОВ и В. Е. МЕРКУЛОВ.

Фото И. БИКОВИЧА и А. РАВИЛОВА.

### В НЕСКОЛЬКО СТРОК

161 ТЫСЯЧА РУБЛЕЙ — на такую сумму выдана продукция за один день работниками фабрики № 6. 4930 изделий: пластины и куртки мужских, зимних и демисезонных пальто для детей поступили на склад готовой продукции.

★ ★ ★

НА 2240 РУБЛЕЙ проработал 28 апреля универсальный магазин обуви, трикотажа, тканей, подарков.

10800 РУБЛЕЙ составила дневная выручка в гаражном № 17, особенно большой спрос на колесные, молочные, мучные изделия.

★ ★ ★

С ПОЛНОЙ НАГРУЗКОЙ работают и сотрудники городского здравка. За один день зарегистрировано 10 супружеских пар. Среди них сварщик завода шахтной автоматики М. Н. Пузанов и работник погрузочно-транспортного управления Е. И. Белоусова, учащийся горного техникума В. А. Герман и швея швейной фабрики № 6 В. И. Мизоркина.

МЕДИЦИНСКАЯ общественность города отметила 50-летие заслуженного врача республики Марии Федоровны Машариной. Она синопат всеобщее уважение не только своим огромным знанием, но и принципиальностью, которой умеет отстаивать свою точку зрения в вопросах диагностики. «Самый грамотный доктор», — так называют Марию Федоровну ее коллеги.

### СОЦИАЛЬНАЯ БУРЯ В МИРЕ КАПИТАЛА

В докладе на торжественном заседании в Кремле, посвященном столетию со дня рождения Владимира Ильина Ленина, Л. И. Брежнев назвал район Терентьевича, что им пришлось расстаться с Прокопьевским.

Со временем это было уже город с каменными домами, 16-ю шахтами. И все же мне тоже есть, чем восхищаться. Например, Тырганом Прекрасный район. По строительству, которое ведется там, видно, что у Тыргана будущее.

Характерным явлением рабочего движения в США является так называемые «занесы» забастовки, то есть забастовки, которые поддержки

и гонкой вооружения. Антивоенные демонстрации и чинги состоялись в 200 городах США, причем, в ряде мест они закончились стачками с полицейским использованием слезоточивого газа.

Характерным явлением рабочего движения в США является так называемые «занесы» забастовки, то есть забастовки, которые поддержки

и гонкой вооружения. Антивоенные демонстрации и чинги состоялись в 200 городах США, причем, в ряде мест они закончились стачками с полицейским использованием слезоточивого газа.

Борьба трудящихся за лучшую жизнь, за свои права приводит к различным формам.

15 апреля в США последний день уплаты подоходного налога за прошедший год. Демократические организации и профсоюзы призывают отметить этот день антивоенным выступлениями, поскольку налоговое бремя непосредственно связано с войной во Вьетнаме, гонкой вооружения.

Антивоенные демонстрации и чинги состоялись в 200 городах США, причем, в ряде мест они закончились стачками с полицейским использованием слезоточивого газа.

Борьба трудящихся за лучшую жизнь, за свои права приводит к различным формам.

15 апреля в США последний день уплаты подоходного налога за прошедший год. Демократические организации и профсоюзы призывают отметить этот день антивоенным выступлениями, поскольку налоговое бремя непосредственно связано с войной во Вьетнаме, гонкой вооружения.

Антивоенные демонстрации и чинги состоялись в 200 городах США, причем, в ряде мест они закончились стачками с полицейским использованием слезоточивого газа.

Борьба трудящихся за лучшую жизнь, за свои права приводит к различным формам.

15 апреля в США последний день уплаты подоходного налога за прошедший год. Демократические организации и профсоюзы призывают отметить этот день антивоенным выступлениями, поскольку налоговое бремя непосредственно связано с войной во Вьетнаме, гонкой вооружения.

Антивоенные демонстрации и чинги состоялись в 200 городах США, причем, в ряде мест они закончились стачками с полицейским использованием слезоточивого газа.

Борьба трудящихся за лучшую жизнь, за свои права приводит к различным формам.

15 апреля в США последний день уплаты подоходного налога за прошедший год. Демократические организации и профсоюзы призывают отметить этот день антиво

# МАЙ • МАЙ • МАЙ • МАЙ • МАЙ • МАЙ

## „Прокопьевские чехи“ встречают прокопчан

Когда читатель откроет праздничный номер «Шахтерской правды», горняки шахты «Коксовая-1» Федор Алексеевич Ткаченко и Василий Никонович Брунцев уже будут на чехословацкой земле.

У этого времени есть предыстория. И начинается она с тех, тридцатилетней давности событий, когда первые чехи прибыли в наш город, чтобы внести свою лепту в строительство первого в мире рабоче-крестьянского государства. Понятие строительство обрело для них конкретное и вместе с тем широкое значение. Мы говорим так, потому что чехословацкие рабочие не только возводили новый шахту «Коксовая», но и «себя строили». Они захотели и сумели, несмотря на все испытания, прожить так, что единственным мотивом на все поступки всегда оставалась верность идеалам революции, идеалам Ленина.

Естественно, им хотелось встретиться со страной, где

впервые себя людьми опустили. Такая возможность Иозефу Чечине, Яну Бухвалеку и Иозефу Рыгуле, тем, кто давно и по праву называет себя «прокопьевскими чехами», представилась спустя тридцать с лишним лет. Они навестили город своей юности.

И, конечно же, «потребовали» ответного визита. В середине февраля нынешнего года на «Коксовую-1» пришло письмо из Силезской Остравы, которым район КПЧ, райсовет и район Национального фронта от имени «прокопьевских чехов» пригласили прокопчан посетить Чехословакию в дни, когда страна будет отмечать 1 мая и 25 лет своего освобождения Красной Армией. Как мы уже знаем, приглашение было принято. И сегодня прокопьевские горняки отмечают Первомай — праздник международной солидарности тружеников — на чехословацкой земле.

Л. ЛАРИНА.

## ВЕДУЩАЯ ТЕМА

Редкий день в городском краеведческом музее проходит без массовых мероприятий. 28 апреля оказалось таким днем, и, видимо, воспользовавшись «свободным» временем, сотрудники музея занялись обновлением экспозиции главного зала — Ленинского. В течение нескольких дней здесь экспонировалась интереснейшая коллекция, которая представила собой 1170 памятных значков с изображением В. И. Ленина. Двенадцать лет бережно и настойчиво собирали ее М. Я. Дрикер, нынешний сотрудник музея.

И вот 28 апреля экспозиция «Ленин в памятных знаках» была заменена новой — «Подарки прокопцов городскому торжественному заседанию, посвященному 100-летию со дня рождения В. И. Ленина». Здесь традиционные выставки производственных коллекций и разные сувениры, выполненные, на- до сказать, с большим вкусом.

Три из них были организо-

ваны для работников библиотек города.

Совсем недавно, уже в апреле, сотрудники музея провели 32 беседы на тему «40-летие ордена Ленина», рассказывая посетителям о прокопчанах, отмеченных такой высокой правительской наградой.

Особая ценность этих массовых мероприятий заключается в том, что они проводятся постоянно, по определенной системе и на основе конкретных материалов, собранных музеем. Рассказать об этом невозможно. Это шесть периодических смешанных выставок, посвященных жизни и деятельности Владимира Ильича, это стенды, витрины. Одна из них называется «Ленинские документы», где помещены «Архипелагические тезисы», «Письма издалека», «Декреты Великого Октября», а также ленинские документы, относящиеся к гражданской войне в Сибири. Здесь экспонируются такие ценности, как стено-графические отчеты партийных съездов (период восстановления страны) в первом издании. И это придает экспозиции особую документальную достоверность.

С Ленинским залом музея тесно связана и работа научного общества «Юный ис-

торик». Именно здесь для них организовывались Ленинские чтения. После таких занятий слушатели-старшеклассники шли в свои школы и выступали перед ребятами с докладами и беседами. Какая забота у них администрации! А вот в самом музее лекции, беседы, обзоры прослушивались около шести тысяч человек.

Если к тому же вспомнить, что музей, его сотрудники и активисты приняли активное участие в написании истории Прокопьевской партийной организации, содали очерк по истории комсомола нашего города, сколько лекций им составлено, то станет ясна, какой огромный вклад внес этот коллектив в пропаганду ленинского наследия, в дело коммунистического воспитания человека.

И сколько еще будет рассказано о юбилейных подарках прокопчан воле новой экспозиции Ленинского зала, потому что каждый из них живое свидетельство трудового энтузиазма, беспредельной верности делу Ленина наших земляков.

Минута знаменательная дата — 22 апреля 1970 года. Но ленинская тема в работе музея продолжается, пока-жета, и ведущей остается

Л. ХРУСТАЛЕВА.

Он пришел на эту улицу еще 22 апреля — в день рождения В. И. Ленина. На каждом из домов подвешен красный флаг. Ровные линии выделенного штакетника, чисто выметенная дорожка. Против каждого двора — цветочная клумба, готовая принять рассаду. Словно радостью, светится окна, фасады дома, выходящие на улицу.

Накануне Мая, 28 апреля, жители Дружбы «подновили порядок»: снова мели, а уличный комитет вместе со своим депутатом А. С. Красновой решал, как и когда поздравить с Первомаем. Впрочем, с Антониной Степановой собствовались не только члены Дружбы, но и на Дунайской, Светлой, Днепровской Бог и сейчас члены комитета с Дунайской привели свертки красного материала: какой величины делать флаги? А ребята, жители 109-го избирательного округа, просят:

Антонина Степанова, член комитета с Дунайской привела на репетицию. Продвигаясь к пожарному. Готовится концерт в первомайские праздники школьники выступают с ним на сцене. Деятельность, подъем, честное участие в подготовке к празднику. К тому же мы привыкли на предприятиях, в учреждениях, наконец, просто в своей семье. Но тут улица охвачена сплошным праздничным волнением: выглядят необычайно празднично. Отчего-то необычно это только для посторонних. Для жителей Дружбы, Дунайской, Светлой, Днепровской — традиция.

Все бы пришли нам в День шахтера, какое торжество было! — рассказывает Лидия Ивановна Измайлова. Появились на ломах красные гвоздики, звезды. Почти на всех, где есть в

да, можно представить красоту убранства, если к флагам, лозунгам и гирляндам прибавляется боскожеланная лета. Можно представить настроение людей, если на улице каждый горянин накануне получил поздравительную открытку из разных мест. Словно радостью, светятся окна, фасады дома, выходящие на улицу.

Стол же торжественно, значимо отмечены в прошлом 50-летие Прокопьевского района, годовщина Октября — со всеми соседями на улице. Жители Дружбы — частично и хозяйств школы № 69. Гости — потому, что приходят сюда на лекции, концерты, хореева — потому что вместе со своими детьми — учащимися школы — решают вопросы благоустройства.

Когда мы говорим о воспитательной роли школы в микрорайоне, мы имеем в виду не только вачине ее детей, но и детей улицы. Советская школа — первая в Дружбе — стала моделью для других. Имело-таки можно охлаждерировать взаимоотношения «69-й школы» с соседними улицами. Порой даже трудно открыть чистое вложение в данном случае сильнее.

Появились на ломах красные гвоздики, звезды. Почти на всех, где есть в

семьях дети. Одни загорелись национальными лозунгами, другие — социальными. Это значит, здесь живут ученики с оценками 4 и 5. Скажете, метод?

Правильно, затягивает совета дружин. Но вот депутат с представителями уличного комитета осведомлен,

ма лично не знала она. Помогла людям обединиться. Праздником организатор Краснова, завуч школы работающей молодежи № 3 сумела зажечь их одной идей.

Идея эта — жить общими интересами. Общие интересы в том, чтобы чистым, красивым, зеленым был

власти, а затем к ленинскому юбилею. Итоги показали: победу в юбилейном соревновании одержали жители Дружбы. За это им решением исполкома Центрального райсовета присужден памятный юбилейный знак.

Здесь же подготовлена к открытию поликлиники, оснащенная самыми современными оборудованием. Она сможет принимать за смену 300 человек.

☆☆☆

**ОТКРЫТИЕ ПЕРВЫХ** в городе магазин по продаже медицинской техники и мастерские по ремонту медицинского оборудования. Они разместились в первом этаже нового жилого дома в поселке Маганан.

Здесь же подготовлена к открытию поликлиники, оснащенная самыми современными оборудованием. Она сможет принимать за смену 300 человек.

☆☆☆

**В УПРАВЛЕНИИ** главного архитектора города по рассматриваемому вопросу расширению городского сада, площадь которого может быть увеличена за счет освобожденной от старого жилья территории в пойме реки Абы.

☆☆☆

**ПРАЗДНИК НА УЛИЦЕ ДРУЖБЫ**

Депутат и жизнь

ПРАЗДНИК НА УЛИЦЕ ДРУЖБЫ

## ПОЧТА ФИЛАТОВЫХ

Прокопьевск, улица Крестьянская, 49. По этому адресу пришло письмо от воина горняка Ивана Никитовича Филатова.

Скорее всего, что солдаты скучают на слова. Бог и Николай тоже коротко написали о себе, но самое главное: «Служба идет нормально». Сын поздравил всех своих родных с Первомаем.

А вообще в дом Филатовых останется резерв для пополнения рядов защитников Родины — пятый сын Анатолий.

Филатовы письма получают часто — три сына ведь посыпают весточки. Надо ли говорить о том, что каждая из них приносит радость отцу и матери. Радость еще и потому, что сыновья часто вспоминают свой воинский долг.

Наш адрес: Телефоны: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-28-22, ответ. секретаря — 2-28-07, отделов редакции; партийной жизни — 2-28-93 и 2-34-77, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и быта — 2-28-05, отдела писем — 2-55-95, корректорской — 2-33-06, бухгалтерии — 2-28-03.

## В НЕСКОЛЬКО СТРОК

ПОСЛЕ РЕКОНСТРУКЦИИ и перевооружения подготовлены к открытию ресторанный «Заря» и столовая-кафе шахты «Эминка-Капитальная».

ЗА ДЕНЬ ТОРГУЮЩИМИ организациями города продано населению 120 тонн молочных товаров и пять тысяч различных наборов праздничных подарков.

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Сегодня и завтра — новый фильм «Симонов».

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»

Сегодня и завтра — новый фильм «У озера».

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК»

Сегодня и завтра — новый фильм «Симонов».

ВСЕ АПТЕКИ ГОРОДА

принимают от населения и организаций в неограниченном количестве лекарственные съёмы: березовые почки, кору калины.

РЕМСТРОУПРАВЛЕНИЕ

№ 4 продает сухую штукатурку для обивки веранд и садовых домиков.

Обращаться по адресу: ул. Проспектная, 12-а. Телефон

2-33-62.

ДИРЕКЦИЯ строительного завода

просит жителей ул. Жданова разобрать в самое ближайшее время оставшиеся на

площадке завода надворные постройки и ограды.

Прокопьевская городская типография

обуправления по печати. Заказ 3477

Тираж 33034

ОП10466

На снимке: Г. В. ЛОБАЧЕВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

На снимке: Г. В. ЛОБАЧЕВ.